
                            

 1 

Classified 

  
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ: «ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟ ΦΩΤΙΣΜΟ» 

 

 

  
Τετάρτη 14 Μαϊου 2025, ώρα 09:00   

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΤΕΚ 
 

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 14.05.2025 στις 09:00. Η συμμετοχή στην 
Ημερίδα είναι δωρεάν. 
Δήλωση Συμμετοχής: H δήλωση συμμετοχής είναι απαραίτητη για να είναι δυνατή η 
παρακολούθηση της Ημερίδας και γίνεται ηλεκτρονικά μέσω του ακόλουθου συνδέσμου:  
https://docs.google.com/forms/d/1_ixovkvrg9i2GFlt5d7-AvsnUjAkWyG3OsyxBLuIvDo/edit  
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Σε ποιους απευθύνεται: Αρχιτέκτονες, Μηχανικούς και άλλους Επαγγελματίες οι οποίοι 
δραστηριοποιούνται στον τομέα του Φωτισμού.  
 
Ανάγκη κατάρτισης/Στόχοι σεμιναρίου: Ο φωτισμός αποτελεί ένα σημαντικό κομμάτι του σχεδιασμού 
κτιρίων και εσωτερικών χώρων. Με τον κατάλληλο φωτισμό βελτιώνεται η οπτική άνεση των χρηστών και 
αναδεικνύεται ο αρχιτεκτονικός σχεδιασμός ενός κτιρίου.  
Το σεμινάριο φιλοδοξεί να φέρει τους καταρτιζόμενους σε επαφή με τον τομέα του φωτισμού και να τους 
προσφέρει επαγγελματικές γνώσεις σχετικά με το αντικείμενο, ώστε να αποκτήσουν την ικανότητα 
αντίληψης και κριτικής βλέψης υφιστάμενων και προτεινόμενων έργων αρχιτεκτονικού φωτισμού. Επιχειρεί 
παράλληλα να βοηθήσει τους συμμετέχοντες να κατανοήσουν τις βασικές αρχές που καθορίζουν τις 
αποφάσεις για τον σχεδιασμό φωτισμού εσωτερικών και υπαίθριων χώρων, ώστε να μπορούν να 
εμβαθύνουν στο θέμα του αρχιτεκτονικού φωτισμού. 
 
Αναλυτικό Πρόγραμμα: 

 
08:30 – 09:00 Προσέλευση  - Εγγραφές 

 
09:00 - 10:30 ΤΕΧΝΗΤΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ 

 
    

10:30 - 10:45 Διάλειμμα 
 

10:45 - 12:45 ΦΥΣΙΚΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ 
 
 

12:45 - 13:00 Διάλειμμα 
 

13:00 - 13:45 ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
 
 

13:45 - 14:30 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΙΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ - ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ 
 

14:30 - 15:00 Συζήτηση - Ερωτήσεις - Απαντήσεις 
 

 
Ομιλητές: Καίτη Κασιουλή 
 
 
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΟΜΙΛΗΤΗ 

Η Καίτη Κασιουλή είναι κάτοχος διπλώματος και μεταπτυχιακού τίτλου 
αρχιτέκτονα μηχανικού του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείο Αθηνών, με 
περαιτέρω μεταπτυχιακές σπουδές στον Αρχιτεκτονικό Σχεδιασμό 
Φωτισμού (Msc Architectural Lighting Design, Royal Institute of Technology, 
Stockholm) και στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA, CIIM, Nicosia). Έχει 
εργαστεί ως σύμβουλος φωτισμού σε κτηριακά έργα με στόχο την οπτική 
άνεση στον χώρο και την εξοικονόμηση ενέργειας μέσω του φωτισμού, 
καθώς και σε έργα ανάπλασης υπαίθριων χώρων, με σκοπό την ορθή 
αξιοποίηση του φυσικού φωτισμού σε υπαίθριους δημόσιους χώρους. 
Συμμετείχε ως εισηγήτρια σε προηγούμενα σεμινάρια του ΕΤΕΚ με 
αντικείμενο τον Φωτισμό (2015, 2016, 2020). Υπήρξε μέλος του διδακτικού 
προσωπικού του ιδιωτικού Πανεπιστημίου Frederick University, όπου 
παρέδιδε διαλέξεις ως ειδικός επιστήμονας. Στο παρόν στάδιο 
απασχολείται στον ιδιωτικό τομέα, στην εταιρεία φωτισμού Signify (fmr 
Philips Lighting), ως Key Account Manager για την Κύπρο και τη Μάλτα. 


